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ИНФОРМАЦИОННАЯ  СПРАВКА
Центр традиционной православной культуры «Троица»
с.Нижняя Тавда, Тюменской области
Тобольско-Тюменской епархии.

Негосударственное образовательное учреждение дополнительного образования детей Центр традиционной православной культуры «Троица», зарегистрированный как юридическое лицо 15 октября 2015г, расположен на территории и в помещениях храма Святой Троицы, а также на дополнительных территориях муниципальных учреждений. 
Заключены договора, включающие акты приема-передачи имущества в безвозмездное пользование: 
с Автономным учреждением «Культура» на проведение занятий и общешкольных мероприятий (Договор № 54-16 от 23.08.2016г безвозмездного пользования нежилым помещением Срок действия договора с 23.08.2016г по 31.12.2019г.); 
с муниципальным автономным учреждением «Комплексный центр социального обслуживания населения «Тавда» (МАУ «КЦСОН «Тавда») на проведение занятий в помещениях учреждения (Договор от 24.08.2016г безвозмездного пользования нежилым помещением Срок действия договора с 24.08.2016г по 31.12.2019г.); 
с Автономным учреждением «Спорт и молодёжь» Нижнетавдинского муниципального района (АУ «Спорт и молодёжь») на проведение спортивных и праздничных мероприятий (Договор от 26.08.2016г. Срок действия договора с 26.08.2016г. по 01.06.2019г).
Всего 4 учебных кабинета дополнительного образования, актовый зал, спортивный зал, хоккейных корт. Есть туалетные комнаты на территории каждого учреждения, где организуются занятия.
В Центре занимаются дети от 5 лет до 16 и старше. Занятия проводятся по дополнительным общеобразовательным программам православного компонента (Стандарта УВД) и дополнительным общеразвивающим программам различной направленности. Программы получили рецензии Тюменского Областного Института Развития Регионального Образования (ТОГИРРО) и рекомендованы к использованию в системе дополнительного образования.
Дети обучаются по программам «Основы православной веры» (12-16лет), «Новый Завет» (12-16лет), «Православное богослужение» (12-16лет), «Устройство храма и богослужение» (7-8лет), «Церковное пение» (7-8лет), «ЦСЯ» (8-11лет), «Ветхий Завет» (8-11лет), «Добрый мир» (5-7лет).
Приобретены учебно-методические пособия по «Основам нравственности», свщ.А.Мекрюкова; УМК «Доброе слово», авт.Л.Шевченко; по «Новому Завету» дьяк.И.Кокина, по «Истории христианской Церкви», авт. свщ.Р.Сколота; УМК «Вертоград», авт. Л.Захаровой; «Истории Ветхого Завета», серия книг с мультфильмами, ч.I,II,III, изд. телерадиокомпания «Мироздание», обучающие прикладные программы в электронном виде: комплект DVD мультимедийное пособие “Закон Божий”, DVD информационно-иллюстративное пособие «Дорога к Храму». Имеется большая нотная и аудио библиотека для оснащения занятий по «Церковному пению», а также для проведения и оформления различных мероприятий Центра «Троица», в том числе собственный диск хорового коллектива НОУ «Ноябрьская православная гимназия», с богослужебными песнопениями и народными песнями.
Кроме того имеется большой библиотечный фонд дополнительной литературы для подготовки к занятиям и мероприятиям. 
В Центре «Троица» разработана нормативная и документальная база: дополнительная общеобразовательная программа УВД, годовой план работы, план воспитательных мероприятий, программа совместной деятельности учреждения, семьи и общественности, программа духовно-нравственного воспитания учащихся.  


